

С 23 по 27 апреля 2017 года состоялся V-й Международный музыкальный конкурс-фестиваль, посвященный выдающемуся музыканту, блестящему пианисту и дирижеру, композитору, музыкальному просветителю и общественному деятелю Савелию Осиповичу Орлову (1879-1953), внесшему значительный вклад в развитие отечественной культуры и искусства. Партнерское участие в фестивале традиционно принял благотворительный фонд "Радость".

В фестивале приняли участие творческие коллективы и солисты концертных организаций, учащиеся и педагоги детских музыкальных школ и школ искусств, студенты и преподаватели средних профессиональных и высших профессиональных музыкальных учебных заведений, композиторы и музыковеды регионов России, ближнего и дальнего Зарубежья.

Гран-При и премию Д.Д.Шостаковича от благотворительного фонда "Радость" получил струнный квартет в составе:

- Михайличенко Анастасия (скрипка)

- Вуколова Олеся (скрипка)

- Пацева Ксения (альт)

- Скорненкова Екатерина (виолончель)

Руководитель квартета – заслуженный артист РФ, профессор Н.И. Варламов



